



内马尔
2.2
亿

姆巴佩
1.8
亿

登贝莱
1.05
亿

欧洲五大联赛转会 英超引领疯狂夏天

博格巴标王仅做一年 10支球队支出超亿元

这个夏天的转会只能用“疯狂”两字形容，先是曼城打造了一条斥资2亿的后防线，接着曼联又以8500万买进卢卡库。但是真正的“疯狂”来自大巴黎以2.2亿天价引入内马尔。此后的转会市场一发不可收拾，接连出现了两笔上亿转会。先是巴萨以1.05亿从多特蒙德买入登贝莱，用这位小将代替失去的内马尔。

今夏转会窗关闭，成果惊人，故事多多，去年标王博格巴的身价瞬间被挤掉，因为今年一下子出现了内马尔、姆巴佩、登贝莱三笔上亿转会。整体来说由于各大豪门的争相投入，这个夏天显得足够疯狂。

总投入，英超比意甲和法甲的总和还要多。而英超的净投入达到了恐怖的7.2亿欧元，是第二名意甲的6倍，而第三的法甲和第四的德甲分别是1.1亿和8000万欧元。净投入第五位的是砸了7830万欧元的俄超，而西甲更是净赚了9075万欧元。

今夏的转会市场上，英超每支球队都在进行着大手笔的补强。今夏有总计14支英超球队迎来了新的队史标王，其中升班马布莱顿和哈德斯菲尔德更是一个夏天破了三次队史纪录。今年夏天转会费最高的10笔交易中，英超占据7席，最高的20笔交易中，英超占据13席。



2016-2017赛季是81亿英镑新转播合同生效的第一个赛季，英超的所有球队都跟着受益。英媒体曾表示新赛季英超的垫底队保守也会有9980万镑的收入，这才是英超球队敢于疯狂投入的根本原因所在。从球员转会来看，英超要挑战并超越西甲重新回到欧陆第一联赛宝座，或许就在不远的未来，至少比起德甲意甲乃至法甲，英超底气更足。

巴黎引援“四亿妄为” “李哥”买齐1支球队

要说这个夏天最疯狂的俱乐部，可谓是非巴黎圣日耳曼莫属。内马尔的2.2亿欧元加上明夏买断姆巴佩的1.8亿欧元，大巴黎用这种方式在欧洲五大联赛中“四亿妄为”。

相比较于巴黎的豪购，作为法甲卫冕冠军的摩纳哥尽管在转会市场也投入了超过1亿欧

元，但是由于卖掉了队中数名主力球员，球队今年夏天通过球员转会净收入超过7000万欧元，如果算上姆巴佩的买断费用这个数字将会接近2亿。

意甲联赛中，AC米兰在今夏转会市场上与大巴黎同样受关注，红黑军团足足耗资1.95亿欧元签入了11名球员，相当于一个夏天买进了一支首发阵容。AC米兰引援净投入超过1.5亿欧元，在五大联赛排名第三位。

俱乐部净投入排行(欧元)

排名	球队	净投入
1	巴黎	1.76亿
2	曼联	1.65亿
3	AC米兰	1.52亿
4	曼城	1.45亿

AC米兰在转会市场上的强势离不开中国老板“李勇鸿”李哥的大力资金支持，同样大巴黎之所以如此“四亿妄为”也是因为卡塔尔财团的背景。这才得以让两家俱乐部在转会投入上遥遥领先于联赛其他球队。

巴萨买人到处被坑 拜仁德甲一枝独秀

今年夏天从内马尔转会开始巴萨成为了西甲联赛里唯一“疯狂”的俱乐部，也是西甲唯一转会支出超过1亿欧元的球队。

由于内马尔2.2亿欧元的天价转会，导致巴萨在引援的时候数次被“狮子大张口”。最终巴萨从多特蒙德花费1.05亿欧元买进了年轻的登贝莱替代内马尔。

此外巴萨从中超4000万欧元引进巴西国脚保利尼奥，加上3050万欧元的塞梅多，西甲今夏引援前五位巴萨占据了三位。

登贝莱的转会不仅创造了西甲的标王纪录，也创造了德甲转出球员的身价记录，拿到1.05亿的多特蒙德并没有就此像巴萨一样到处买人，也许是担心竞争不过德甲老大拜仁慕尼黑。而拜仁也不出所料的成为了德甲引援投入最多的球队，今夏的引援拜仁共花费了1.03亿欧元，比第二位的多特蒙德多出3000万欧元。综合

西甲转入球员TOP5(欧元)

球员	转会费	球队
登贝莱	1.05亿	巴萨
保利尼奥	4000万	巴萨
比托洛	3600万	马德里
塞梅多	3050万	巴萨
埃尔南德斯	3000万	皇马

切尔西压哨引援 喝水哥首战旧主

北京时间9月1日6点是英超转会窗口关闭的时间，而切尔西与莱斯特城申请了两个小时的延时。利用这两个小时，最终莱斯特城的德林克沃特转会到切尔西，转会费为3000万英镑。“喝水哥”德林克沃特在加盟切尔西后随即与球队签订了一份为期五年的合同，接下来将身穿6号球衣为切尔西效力。

特别有趣的是“喝水哥”加盟切尔西的首场比赛就是客场面对老东家莱斯特城，德林克沃特称希望他能够得到老东家球迷的理解和接受，并且称只想全取3分。至于切尔西首个欧冠小组赛客场对手马竞，上赛季德林克沃特也代表狐狸城在欧冠与他们交过手，对此，喝水哥也是充满期待。综合

曼城2年扔4亿 瓜帅搏命一季

对于曼城主帅瓜迪奥拉来说，本赛季唯一的任务就是带领这支球队夺得英超冠军，才对得起他在转会市场上烧的银子。

去年夏天，瓜迪奥拉初临曼城花了1.9亿，最终上赛季球队四大皆空，瓜迪奥拉尚有理由推脱：改造还没完成呢。

今夏，曼城转会投入将近2.5亿，创英超历史纪录，自瓜帅上任以来，总投入更是超过4亿。投入自然要索取回报，而瓜帅恰恰是最有希望给予最大回报的那个人，所以才会不计成本的疯狂砸钱。那么曼城想要的大回报是什么？不言而喻，且不提欧冠，英超就一个目标：冠军，第二名都是失败。腾讯

蓝军43人出走 引援4次被截胡

尽管切尔西在截至日当天完成压哨转会，但是也掩盖不了蓝军这个夏天在转会市场上的失意。今年夏天一共有43名球员出走，离开斯坦福桥的球员数量几乎可以组成4支球队，其中29名是租借到其他球队的。

今年夏天卢卡库可以说是切尔西的首要目标，却被曼联抢先一步，于是切尔西转而引进曼联的心仪对象莫拉塔，总算出了口恶气。

然而另所有切尔西球迷没想到的是，蓝军接下来的四个引援目标全部被其它球队抢走：马上签约达尼洛，被曼城截胡；马上签约张伯伦，被利物浦截胡；马上签约略伦特，被热刺截胡。

就在切尔西打算压哨签下巴克利的时候，球员自己在体检过程中却反悔了，这样的转折难免让人心疼孔蒂。孔蒂很伤心，然后将手伸向了莱斯特城。去年买坎特，今年买德林克沃特，狐狸城当年的冠军中场就这样被复制到了切尔西。综合

2017夏窗转会Top5(欧元)

球员	球队	费用
内马尔	巴黎	2.2亿
姆巴佩	巴黎	1.8亿
登贝莱	巴萨	1.05亿
卢卡库	曼联	8500万
莫拉塔	切尔西	6200万

最后则是在关窗日当天，摩纳哥宣布队中的法国前锋姆巴佩租借给巴黎一年，一年后巴黎可“选择”以1.8亿欧元买断。值得一提的是，去年博格巴以1.05亿欧元的天价转会费坐上历史标王，然而仅过一年博格巴就被挤到与登贝莱并列第三的位置。

以往赛季，如果哪个俱乐部在夏季转会中投入超过1亿欧元就会成为媒体的焦点，然而今年支出超过1亿的球队竟然超过10支。其中英超4家、意甲法甲各两家、西甲德甲各一家。

今夏五大联赛俱乐部支出(欧元)

排名	俱乐部	支出
1	曼城	2.44亿
2	巴黎	2.38亿
3	切尔西	2.01亿
4	AC米兰	1.94亿
5	巴萨	1.92亿
6	曼联	1.64亿
7	尤文图斯	1.47亿
8	埃弗顿	1.44亿
9	拜仁	1.35亿
10	摩纳哥	1.20亿

英超支出超意法 望重回第一联赛

虽说今夏转会市场AC米兰和大巴黎抢占了风头，但要说

相关链接 / 趣味盘点夏季转会

“四亿妄为”：2.22亿欧元违约金砸下内马尔，1.8亿欧元买断姆巴佩，仅仅用了个夏天，大巴黎创造了转会费纪录的前两位。

算上明年买断姆巴佩的费用，大巴黎总共花了4.18亿欧元引援。

打架式走人：7月28日，内马尔在训练中与新援塞梅多动起手来，冲突过后内马尔怒气冲冲地离开了训练场。4天后，巴萨官方宣布内马尔来到俱乐部递交了转会申请。

打者无意，观者有心，一直想要转会走人的姆巴佩和登贝莱，也分别在训练中打起架来，而最终两人也都如愿转会离开了原来的球队。

黑客式官宣：巴萨不断被多特蒙德和利物浦拒绝的时候，其官方推特账号半夜官宣迪马利亚加盟。随后，官推又发消息了，这是黑客的恶作剧。几天后，他们又黑了皇马的官方推特，发了条梅西加盟球队的消息。

西班牙第三级别的球队Burgos CF觉得这个挺好玩，便发了条推特宣布梅西加盟。紧接着又删除推特，表示被黑了。

换队式引援：今年夏天AC米兰一共引援11人，而且签下的都是些即战力很强的球员，新赛季的米兰完全可以排出一套今夏新买的阵容。很多球迷评论：李哥，其实买下一支球队，并不一定要再买一套新阵容的。

腾讯体育